

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?



铜像遭“黑手” 垃圾桶损坏 护栏落水里 滕州步行街 公共设施“很受伤”



铜像三轮车轮子不见了

滕州市步行街美丽、繁华,街上店铺鳞次栉比,是市民购物的好去处,更是滕州这座城市的脸面。然而,记者走在街上却发现步行街上的公共设施损坏严重,让城市的整体形象大打折扣。

近日,记者在步行街上走了一趟,看到的景象令人心寒。垃圾箱箱体损坏,垃圾散落一地;座椅只剩下椅背,孤零零的;台阶上的大理石板破损严重,面目全非;“做菜煎饼”的铜像遭到了“黑手”,三轮车的前轮不翼而飞;唱柳琴戏的铜像中拉二胡的女子,右手的弓子也被“偷走”;一处挡车的石球滚到了路中央,严重影响了行人的正常通行;步行街南头水池护栏被推到水里,

行人走到此处极不安全。“恶意破坏公物,损害了城市整体的形象。希望破坏公物的人能爱护公物,增强城市家园意识,像爱护自己的脸面一样爱护城市。也希望有关部门加大监管力度,彻底杜绝破坏公物事件的进一步发生。同时,更希望管理部门尽快修复破损的公物,还城市一个美丽的容颜。”针对步行街公共设施的人为破坏,几位市民发表了以上意见。



座椅成了摆设



垃圾箱损坏

小区停车被划 车主喊冤

晚报讯(记者 邵士营)近日,家住市中区化纤小区的刘女士拨打本报热线反映,5日一大早出门,发现停在楼下的汽车车身上被人故意划了一圈刺眼的痕迹,前后还被划上了“王八”的字样,这让她心烦又气愤。

“你说烦人吧,会是什么人干的呢?我们是在这租房子住的,平时也没得罪什么人,车子又没停在别人车位上,不存在乱停乱放问题,车子放在这地方也不碍什么事,怎么会划我的车呢。”刘女士对车辆被划很是不解。

记者发现该小区没有大门,也没有物业,车辆出入很自由,也没有看到监控摄像头。有居民告诉记者,该小区以前只有两栋楼房,后来又盖了三套小产权房之后,小区就连大门都没有了,变

成各种车辆、人员可以随意进出的“混乱”小区,居民家少个东西都是很正常的事情。目前,刘女士已经到辖区派出所报了案。

菜园杂草就地焚烧 小区内烟熏火燎路难行

晚报讯(记者 姚付林)16日上午,记者经过滕州市火车站南的铁路局宿舍时看到,一位居民在小区的道路旁点火,浓烟滚滚影响了来往市民的正常通行,机动车经过时无人减速慢行,生怕因烟雾遮挡视线而出现意外。据附近路人介绍,小区西面的道路上经常会有大妈

们点火,究其原因,是因为道路边的空地被小区内的一些居民围上建了菜园子,而到了栽种新蔬菜的季节,菜园子里面的一些干草干树枝会被清理掉。“路边围起来的菜地是居民的个人行为,一些换季的蔬菜要根据季节栽种,有些过季的就要被清理掉,还有一些干草之类的,为了方便,一些种菜的

大妈就将这些垃圾一把火烧了,虽然附近有垃圾处理站,但谁也不想多走几步,干脆就地处理了,省时省心。”路过的知情市民说道。有市民反映说,路边上点火是常有的事,经常会被这些烟雾熏得流眼泪。“最让人担心的是,燃烧物产生很大的烟雾,路过的时候熏得难受,有时候机动车经过

时不得不减速,烟雾过大遮挡了机动车驾驶员的视线,极其危险。”市民说。

“在道路旁边燃烧物品有很多坏处,不仅污染了环境,还给人带来不便,希望种菜的大妈们能够多走几步路,把垃圾扔到几十米以外的垃圾存放处。”市民建议说。

矿务局医院整形美容中心
——枣矿集团枣庄医院——

欧阳天祥

亚洲整形泰斗
欧阳天祥 博士

6月22日
莅临我院坐诊

主要擅长项目

- 美鼻
- 溶脂瘦身
- 面部畸形整形
- 整容修复手术

5重喜

老师、学生冰点脱唇毛、冰点脱腋毛只需 998元(包脱价)

998元体验价值 3800元的韩式三点双眼皮(仅限老师、学生)

特价隆鼻只需要 1800元(仅限老师、学生)

两人或两人以上同时消费可获得500元项目金,并且免费获取 380元皮肤护理一次

老师、学生凭借老师证、学生证整形手术项目一律享受七折(不参与以上优惠)

以上活动网上预约才可享受!

整形美容中心十大经典项目

- 纯韩2C无痕美胸
- 聚能震波溶脂瘦身
- 韩式翘睫双眼皮
- 面部解码塑形术
- 鼻部综合整形
- 王氏童颜术
- 无创微整形
- 复合激光综合嫩肤
- 零感无痛脱毛
- 私密整形

微信扫描二维码 获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

医院官网: www.zzkwjy.com